## 你来或不来,沙发就在这里;你敢或不敢,沙发客已在路上

# 驴友的别样旅途: 寻觅一张沙发

沈兰 记者 祝亮

合肥市民小张,这几年走遍全国各地到处旅游,但并没有花多少钱,因为他无论到哪,都可以免去住宿费,甚至还能节约下在当地的交通开支。这听似不可能,但事实上,一种名为沙发客的全新旅游模式,已经悄悄走近我们。记者通过多方周折,在合肥寻找到几位和小张一样的沙发客,听他们讲述沙发客的故事。

## 全新旅游模式:互换家中沙发

沙发客,顾名思义就是睡别人的沙发。在外地旅游时,不必住旅馆,可以通过网站,找到旅游目的地一些愿意提供沙发的朋友,旅游时住在他们的家里,睡他们的沙发。同样的,当别人来本地旅游时,也提供自己的沙发给他们,是

一种互换沙发旅游的方式。

在合肥经开区读书的高校学生小孙之前有过几次成为沙发客的经历,"其实并不是真的只是睡沙发,通常主人会招待睡床,有时还会提供晚餐。"而沙发客也不仅仅只是提供沙发而已,家住合肥

市庐阳区的徐先生是一位医生, 说起自己当初注册沙发客的想法,"不止是睡别人的沙发,比如 有人来合肥,我有车可以带他到 处去玩玩,请他吃饭,或者是帮他 找住的地方,都可以说是沙发客 可以做的。"

#### 沙发客:省钱其次,交友最重要

徐先生当初注册成为沙发客,主要是因为自己经常去外地参观,学习,虽然目前还没有接待过沙发客,但是对于沙发客这种旅游方式,徐先生认为不仅可以省钱,还可以结交许多朋友,"最

重要的是交朋友,真心交朋友。"

小孙通过沙发客也出去旅游过几次,也认识了不少的朋友。家住蜀山区的小祁从大学时就喜欢骑着单车到处游玩,也因此结识了不少车友,经常会住到

车友的家中,"省钱为辅,玩得尽 兴为主,还可以交到许多朋友。 我曾经在海南遇到了一位车友, 现在关系都很好,还经常会联 系。在路上,就是一种共患难的 关系。"

#### "沙发"靠谱吗?信誉体系保障安全

住到陌生人的家里,或是招待陌生人来家里住,安全通常都是最为关注的问题。而由于沙发客注册普遍都是真实信息注册,所以大家普遍都比较信任。

徐先生说,"想过安全的问题,但是经过身份认定,所以比较可靠。"小祁也经常去外地旅游,

会经常住到车友的家中,"大学时候的男生,出行时都是穷鬼,所以也没有太在意安全的问题。"

沙发客这种新兴的旅游方式,在队伍逐渐扩大的同时,似乎更受到年轻人的欢迎,不少沙发客都还是大学生,在自己就读的城市里,可以提供自己的寝室作为"沙

发"来招待沙发客。可以省去一笔 住宿费,可以旅游到许多地方,还 可以交到许多的朋友,但是并不是 所有人对于这种方式都买账。徐 先生目前暂时不会再接待沙发客, "我和父母住在一起,如果接待沙 发客,可能也会不太方便,以前我 一个人住,会接待的。"

#### 合肥择优选聘大学生村官:

## 须出身"985"、"211"

星报讯(记者 沈娟娟) 不用笔试,通过报名后直接进入面试,也不需要缴纳报名费用,这样选聘大学生村官的方式你听说过吗? 昨日,合肥市2012年选聘大学生村官开始面试,进行的就是上述这种全新的选聘方式:择优选聘。

合肥市委组织部相关工作人员告诉记者,在省委组织部的统一安排下,今年是首次尝试择优选聘这种全新的选聘方式。"与往年选聘大学生村官不同,择优选聘的考生不需要进行笔试,通过报名后就可以直接进入面试。"上

述工作人员介绍,除了考试程序 上,这批考生还不需要缴纳报名 弗田

不过,记者了解到,并不是 所有的大学生都可以报名,参 加择优选聘的大学生必须是国 家"985"、"211"工程大学全日制 本科及以上学历或者"一本"院 校符合选调生条件的毕业生。 在安徽省人事考试网上记者看 到,在报名阶段,已经有150名 大学生报名参加择优选聘。昨 天上午,合肥市2012年选聘大 学生村官开始,进行的正是择 优选聘。 "6月4日公布符合条件的见习村官名单,从6月8日~7月8日,他们将被分派到不同的村去见习,为期一个月,还要提交一份调研报告。"工作人员解释,这批大学生村官到村后,将有1名乡镇领导干部负责指导他们的具体工作。据介绍,今年合肥市选聘第五批大学生村官,目前合肥已选聘373名大学生村官,有37名大学生村官考入各级公务员队伍,其中有6名当选副乡镇长。此外,还有105名大学生村官通过村"两委"换届选举在村"两委"

#### 两车碰撞,路口黄灯长闪

事故造成一人当场不幸身亡



星报讯(记者张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午11时许, 在合肥创新大道与习友路交口 处,一辆白色捷达轿车与货车发 生碰撞,导致轿车副驾驶人员当 场身亡,其他两人不同程度受伤。

据悉,事故中不幸身亡的为中年男子,身份待查。事发前,货车沿习友路自东向西行驶,而轿车则沿着创新大道由南向北疾驰,两车

速度都较快。记者看到,货车左前 方已完全损毁,留下斑斑血迹,轿 车副驾驶车身严重挤压变形。货 车车尾留下一道20多米长的刹车 印,后车轮被磨损爆胎。

路口处设有一移动红绿灯, 但一直处于黄灯闪烁状态。另外,货车和轿车上有两人不同程 度受伤,暂无危险。目前,事故原 因正在进一步调查中。

## 市民微博曝红绿灯"中暑"

星报讯(记者鲁龙飞) 昨天傍晚,一博友在微博上发文称自己在合肥繁华大道和包河大道交叉口遇到一个奇怪的现象:交叉口的信号灯先是正常的绿灯放行,后黄灯闪烁,接着就"全家总动员"了,红黄绿灯交替出现。微博发出后,合肥交警回应,希望大家遇到类似"中暑"的信号灯及时反馈。

合肥交警称,通常情况下,红绿灯通行时间设置的长短是依据车辆安全通过交叉路口所需的最短时间来设置的。对于市民反映的"中暑"红绿灯,交警部门会及时抢修。同时,交警部门呼吁广大市民,出行的时候如果遇到这样"中暑"的信号灯,请拨打122反馈。

### 轿车后备箱竟露出一双赤脚

星报讯(记者张敏) 昨日 上午,合安高速包河大道收费站 应急车道上,一辆轿车熄火后停 靠在此,表面上非常正常,然而后 方经过的车辆驾驶人却有些惊 诧,只见该车的后备箱敞开,一双 赤脚搭在车厢外。由于不明情 况,驾驶人纷纷报警求助,辖区民 警火速赶到时,不觉会心一笑。

原来,这并非大家所想象的惊悚事件,该车上是一对夫妻,路 上双方发生口角后,关系一度僵硬,在收费站附近停靠歇息时,妻 子一气之下索性跑到车后,打开 后备箱钻了进去,跟丈夫继续保 持"冷战"。

为了倚靠方便,妻子脱下鞋, 一双赤脚搭在车外,身躯则缩进 后备箱内,悠闲自在,但由于后方 车辆疾驰而过时,因视线误差,一 度以为是双脚。之后,民警对这 对夫妻进行严肃批评教育。如此 荒诞行为很危险,一旦后方有车 追尾上来,后果将不堪设想。

#### 

# 6月2日至6月5日,国际高端珠宝Y2在合肥金鹰举办黄钻、花式钻奢华巡展,呈现总价超过2000万元珍贵展品,一圆合肥市民心中璀璨钻石梦。

#### 尊贵与时尚的完美辉映 Y2 黄钻、花式钻合肥受热捧

"完美巡展开幕首日不到一小时,一枚主石为103克拉的顶级艳彩 黄 钻(Natural Fancy Nivid Yellow)戒指便被一位女士买走。"Y2品牌负责人吴先生对记者说,合肥市民对珠宝的审美水平很高,充

# Y2珠宝2000万在肥奢华巡展

稀世黄钻、臻美花式钻、大钻 6月2日至5日金鹰璀璨呈现

满设计感的花式钻和稀有珍贵的 黄钻因为风格独特而大受欢迎,我们的两个新系列刚刚在合肥上市便被众多市民购买珍藏。

据悉,在国际市场上作为珍藏级别的黄钻对颜色要求较高。Y2特别甄选高级别的黄色彩钻打造Brilliant Yellow系列黄钻珠宝,在焕发稀世之美的同时更赋予其独有的收藏价值。

据吴先生介绍,Y2库藏丰富钻石资源,同样顶级的艳彩黄钻仍可觅得并为你度身定制,但需要提前至Y2专厅预约。

#### 2000万奢华钻石珠宝 每一件皆为独一无二设计精品

在Y2新推出的两个系列中,无 论是"Brilliant Yellow 极致火彩黄 钻",亦或是"Brilliant Fancy 臻美 花式钻",每一件皆根据其独一无二的形状和颜色,由Y2贝佛利山设计工作室特别创作。

如 Brilliant Fancy 花式钻系列中的水滴形钻石,会比同重量其他形状钻石显得更大,而水滴形的特殊形态会产生摇曳动感之美,非常适合做吊坠或耳饰;如用于镶嵌戒指,则会令手指显得修长——这也正是Y2花

式钻独特设计的魅力所在。

合肥金鹰负责人提醒消费者, Y2黄钻、花式钻巡展合肥站将持续 到本月5日,感兴趣的您可以抓紧 最后机会欣赏选购。

#### 阅读延伸:About Y2 Jewelry

Y2源自于美国,以为好莱坞明星定制高端珠宝而驰名。Y2旗下拥有亚洲前三位的大型钻石产业园,自1985年起为世界顶级珠宝品牌供应超过两千万克拉极品钻石,并以为世界顶级切工圆钻——Brilliant Fire 极致火彩美钻享誉全球。